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MHCTpyKLms no cbopke KpoBaTel C NOgbEMHbIM
MeXaHV3MOM 1 6eNbeBbIM ALMKOM

* Mpu wupuHe kpoBaTum 180 1 6onblue. Mpu WwnpuHe meHblue 180 B KOMMNEKT HE BXOAWT.
** 4 - npu wrpuHe 160 1 6onee, 3 - npu wupuxe 120, 140, 2 - npu wupuxe 80, 90
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MnaHka (50 cm.) x 1
BuHT (6-40) x 2

2X

MnaHka (30 cm.) x 2
BuHT (6-40) X 4

MnaHKa x 2

(150 cm.) - npu wrpuHe 160 n 6onee
5 (120 cm.) - npy wmrpuHe 120, 140 6
(50 cm.) - npm wupuHe 80, 90

BuHT (6-60)

X 4 - npy wupunHe 160 n 6onee y
X 3 - npw wupwrHe 120, 140 (‘%
X 2 - npwv wupnHe 80, 90 >

*MNpu WrpriHe KPoBaTn MeHblue 180 LeHTpanbHas onopa He ycTaHaBMBaeTCs.




MnaHka (50 cm.) x 1
BuHT (6-40) X 2
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